11Iro

HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109699/answer/109773




YBaxaemas Kcenus! ¥ myxuus OCI' cTUMyIHpyeT POCT CEMSIBHIHOCSAIINX KaHAJIbLIEB, YBEJIMUUBAET
YPOBEHb TECTOCTEPOHA B KPOBH, TEM CaMbIM oOecliednBas IPOIecC CO3PeBaHusl ClIepMaTO301I0B U
mubuno. Ecnu ypoBens OCI™ BEICOK, 3TO MOXKET F'OBOPUTH O HapylleHUu QyHKUUU sudekK. [
noo6cnenoBaHusl Hano 00paTUTLCS K 9HIOKPUHOJIOTY, a TaKXKe ClaTh CllepMorpaMMy. Yoauu.



